B wKose npo3seHes1 3B80HOK
Ha4yuHaem Haw YypoK.
CAdbme 8blI 3@ napmbi MUXo,
PyKu - nasio4Kou Kpacuso,
Ha meHAa 8bl nocMompume,

N HeMHO20 ysibibHUMech!






Bua 3eMan n3 Kocmoca




0T 53 no 61
0T 78 no 84
0T 100 no 94
®0T 43 no 39




LI MC”OBOF‘ pﬂp. (BO3pacTaHuMA)
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PacrnosioXXUTe (y6uisan
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PazgenuTte ymcna Ha ABe rpynnbl
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2711,43,54,2,5,99.8

OAHO3HA4YHbIE ABY3HAYHDIE

27=0+7
2 11210+
5 43=4()+4

54=5) +4

3 99=90+9



HAUAN INLLUHIOK OUTYPY




FONMUTEP




MUHYTKA YUMCTOMMCAHUA




BUOA




26+7=26+4+3=30+3
4+3

BTopoe charaemoe
npeacrtaBMM CyMMOM
YAOOHLIX crnaraeMbiX
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KPUTEPUM OLIEHKM

@be3 owmnboK - 5

®0OaHa olnbKa - 4

@ /lBe OWwUOKH - 3

@ bosee aByX OWMOOK - 2



[TPOBEPb

|-B lI-B
/8 +2 =80 62+9= 71
/8 + 6 = 84 54 + 8 = 62
6 + /5 =81 8 +46 = 54




OU3KYJIbTMUHYTKA

videouroki.net |

I | http://videouroki.net



3AZIAYA

bbino - 40 n

[MoTpaTnau- 3a ropoa 15 n
M B TeaTp S5 N

OcTtanochb - ?

40 - (15+5)



CATYPH

[ MMHaCTHMKa anda rnas







TBOPYHECKAA PABOTA & napax

@80-(9+7)=

@56+ (27-7)=



NNPOBEPb
©80-(9+7)=64

© 56 + (27 -7) = 76



NOJAPKM






OKOHYEH YPOK, U BBINOJHEH IJIAH.
Cnacu6o, pedsiTa, OrpoOMHOE BaM.

3a T0, YTO YIIOPHO U APY’KHO TPYIUIHCD,
U 3HAHUS TOYHO YK BaM NPUTOAUJINCH




